

国家医保局：已有50余种罕见病用药纳入医保药品目录

新华社北京8月22日电(记者彭韵佳)国家医保局日前发布消息显示,通过医保目录准入谈判,已累计将26种罕见病用药纳入医保药品目录,平均降价超50%。叠加其他药品准入方式,目前获批在我国上市的75种罕见病用药已有50余种纳入医保药品目录。

近年来,国家医保局通过优化准入程序,及时将符合条件的罕见病用药纳入医保药品目录,2023年国家医保药品目录调整工作方案对罕见病用药的申报条件未设置上市时间限制,纳入国家鼓励仿制药品目录的药品可以申报当年医保目录,进一步拓宽了罕见病用药的准

入范围。在罕见病用药供应保障方面,国家医保局联合国家卫生健康委先后印发相关文件,通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道,满足谈判药品供应保障、临床适应等方面的合理需求。截至2023年6月底,全国已有22.9万家定点医院和

药店配备了包括罕见病用药在内的目录谈判药品。据了解,国家医保局将持续完善医保准入谈判制度,综合考虑临床需求、医保基金承受能力等因素,将更多符合条件的罕见病用药按程序纳入医保药品目录,进一步提升罕见病用药保障水平。

财政部安排一次性补助资金24亿元支持开展“一喷多促”

新华社北京8月21日电 记者21日从财政部了解到,财政部日前安排一次性补助资金24亿元,支持北方重点地区开展玉米大豆“一喷多促”工作。资金主要用于对玉米、大豆等主要秋粮作物喷施叶面肥、调节剂、抗逆剂、杀虫杀菌剂等,增强作物抗逆性减损失,促进壮苗稳长提单产,为确保秋粮丰收提供

有力支撑。财政部要求各地及时下拨资金,切实加强资金使用管理,确保专款专用,积极发挥乡镇政府、村委会、国有农场等职能作用,重点支持符合条件的各类农业社会化服务组织,采取“统防统治”方式推进统一喷施作业,确保“一喷多促”措施保质保量、如期完成。

专项整治力克电视“套娃”收费现象等问题

新华社北京8月21日电(记者王鹏)21日,国家广播电视总局联合工业和信息化部、国家市场监督管理总局等有关部门,在京召开治理电视“套娃”收费和操作复杂工作动员部署会。要求今年年底前,开展试点工作和专项整治,聚焦解决“收费包多、收费主体多、收费不透明”问题,电视“套娃”收费现象得到明显改观;大力改善用户开机看电视的体

验,基本实现有线电视和IPTV开机即看直播电视频道。根据会议要求,要统筹有线电视、IP-TV和互联网电视三大体系,把握好电视大屏的意识形态属性、公共服务属性和技术产业属性,攻坚克难、协调联动,下大力气解决“看电视难、看电视烦”的问题,切实提升人民群众看电视的满意度,推动广播电视和网络视听高质量发展。

铁路部门优化完善12306旅客信息服务功能

新华社北京8月22日电(记者樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,自22日起,铁路部门进一步优化完善12306旅客信息服务功能,提供覆盖购票、乘车、退票改签、停运通知、晚点提示等出行信息服务,更好地满足旅客信息服务需求,提升出行体验。据国铁集团客运部负责人介绍,国铁集团着力为民办实事,切实解决旅客群众最关心最直接最现实的问题,经过深入调查研究,积极推动铁路12306系统研发升级。优化后的信息服务功能有:在原来向

旅客推送购票、退票、改签、列车停运及恢复信息的基础上,新增推送候补同方向增开临时旅客列车、晚点提示、检票地点变更等信息;在原来仅向购票人推送服务信息的基础上,增加向乘车人推送服务信息;根据旅客需求,通过微信、支付宝及12306手机APP推送消息,对未开启微信及支付宝消息通知的旅客,将通过手机短信推送服务信息。铁路部门提示,请广大旅客购票时提交乘车人准确手机号码,并保持通信畅通,以便及时接收铁路出行服务信息,合理安排行程。

收获忙

8月22日,在湖南省娄底市双峰县井市镇花桥村,农民驾驶收割机收割稻谷。时下,各地农民抢抓农时忙收获。新华社发(李建新 摄)



(接一版)甘肃金车储能电池技术有限公司一期项目投资10亿元,利用6栋标准化厂房建设2GWh磷酸铁锂储能电池项目,项目于2022年3月开工建设,今年8月投产后预计可实现工业总产值20亿元,年利税约3亿元,解决就业500人,填补甘肃省风光储能电池生产领域空白。二期投资60亿元建设18GWh磷酸铁锂储能电池生产线及其配套附属设施,已于2022年8月开工建设,预计2024年底建成投产。两期项目共投资70亿元实施20GWh磷酸铁锂储能电池项

金昌经开区:打造新能源电池供应基地

目,全面建成投产后预计可实现工业总产值200亿元,年利税约30亿元,解决就业约2000人,带动产业链聚集效应规模300亿元,将成为西北地区最大的储能电池生产基地,充分发挥“源网荷储一体化”功效,有效促进电网调峰。王海文介绍,在项目建设中,金昌

市各级政府坚持“一企一策”精准调度,全程跟踪服务,对企业提出的困难和诉求,建立专门工作群,不过夜进行有效回复或解决,使我们真切感受到政府支持企业发展的最大诚意。近年来,金昌经开区聚焦主导产业,持续延链补链强链,统筹推进有色金属新材料、新能源电池、智能

制造、数据信息、资源综合利用、化工循环等“百亿级产业链”建设。截至目前,园区入驻企业2000多家,其中,“四上”企业132家、规上工业企业70家、高新技术企业36家、“专精特新”企业8家、专精特新“小巨人”企业2家、外资企业10家。建成省级以上研发机构30个、国家级科技企业孵化器1个。金昌经开区有关负责人介绍,“十四五”时期,将努力把金昌经开区建设成为全国重要的新材料基地、新能源电池和电池材料供应基地。

(接一版)“庄门口干活,能顾上家,还能挣上钱,只要人勤快,日子越过越攒劲……”杨永香指着新买的电动三轮车兴奋地说。此外,市人大常委会机关还指导帮助七坝村因地制宜发展高效节水农业,牵头落实土地复垦项目、高标准农田配套的蓄水池、沟渠等建设项目,让村集体和村民得到无风险财产性收益。目前,已协调落实七坝村二、十社土地复垦项目,争取项目资金630万元,修建4万平方米高位蓄水池1座,复垦土地470亩,平整土地1477亩。针对七坝村退耕还林林地缺水问题,市人大常委会机关多次组织召开现场协调会,向上争取320万元资金,计划修建5万立方米蓄水池,将1400亩退化林改造为经济林。增进人民福祉是乡村振兴的核

一年一小变 一步一村景

心。市人大常委会机关始终把群众的冷暖安危放在心上、摆在首位,多次组织党员干部深入走访,了解听取帮扶户面临的主要困难和诉求,及时解决群众的困难问题,为他们送上清油、大米和一些生活必需品。筹集6000元的物资对高龄老人进行慰问,向“孝善基金”捐款1万元,向村庄清洁行动爱心基金捐款11600元,通过物质上帮助、情感上疏导、政策上讲解,鼓励他们在各级帮扶单位的帮助下尽早走出困难。八坝村村民柴丽是市人大常委会机关的帮扶联系户,她丈夫陈国鑫在世时因长期治疗医疗费用大,家庭生活一度十分

困难。近年来,市人大常委会机关给柴丽家送来绵羊、猪仔、饲料,修补羊圈,鼓励她通过养殖增加收入。“猪卖上了好价钱,羊羔子也下了好几胎,现在党的政策这么好,往后就好好发展着把日子过好!”柴丽感慨道。乡村要宜居,环境是底色。“要加强农村环境整治,扎实开展乡村清洁行动,结合乡村林木改造提升,做好枯树清理和补植工作;要结合乡村新农宅建设和改造,加大残垣断壁的清理,进一步消除‘视觉贫困’;加大对镇村建成区的绿化和美化,广泛动员群众积极参与‘四旁’植树和庭院美化绿化活动,保护好清新清静的田园风光,建

设宜居宜业和美乡村。”这是市人大常委会主任王富民在七坝村调研时的殷切嘱托。市人大常委会机关多次组织干部职工到七坝村开展村庄清洁行动,集中整治公路沿线、田间地头、河道沟渠以及农户宅前屋后的垃圾,在七坝村主街道路两侧和村文化广场周围种植杏树、梨树、垂柳、山楂等树木600余棵,向上争取生态环境领域综合整治资金220万元,完成133户村民住房改造和2.2公里下水管网改造提升工程,修建乡村道路3.5公里。“一年一小变,一步一村景”,如今的七坝村悄然发生了美丽蝶变。市人大常委会机关将继续携真情笃定前行,以实干砥砺前行,用实实在在的成绩,奏响生态美、产业兴、百姓富、乡风好、党建强的乡村振兴时代号角。

第五次全国经济普查单位清查告知书

尊敬的普查对象:

您好!国务院决定开展第五次全国经济普查,全面反映我国第二产业和第三产业的发展规模、布局和效益,摸清各类单位的基本情况。为准确确定第五次全国经济普查的对象和种类,确保普查单位不重不漏,在2024年1月1日正式普查登记前,需要对各类单位进行全面清查。现将相关内容告知如下:一、第五次全国经济普查的单位清查工作将于2023年8月开始。届时将有佩戴《普查员证》或《普查指导员证》的普查人员到贵处采集清查表信息。二、请您提前做好《营业执照》等相关证照,以便普查员快速进行信息采集。同时请为正式普查登记做好统计台账、相关财务报表等资料准备。三、根据《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》的规定,请您积极配合普查员的工作,及时提供真实准确的信息。对拒绝或者妨碍普查机构、普查人员

依法开展工作或虚报、瞒报、漏报清查资料的普查对象,将依法予以行政处罚,情节严重的违法企业将被依法认定为统计严重违法失信企业,推送至全国信用信息共享平台和国家企业信用信息公示系统,并在“信用中国”网站公示。四、各级普查机构及普查人员将会对您所提供的信息严格保密。您提供的信息仅用于普查目的,除作为统计执法依据外,不作为对普查对象实施行政许可、行政处罚等具体行政行为的依据。五、普查机构或普查人员如有违法或损害您单位利益的情况,请及时向国务院第五次全国经济普查领导小组办公室或地方普查机构举报。金昌市经济普查办公室举报电话:0935-6911699。衷心感谢您对全国经济普查工作的支持与配合!金昌市第五次全国经济普查领导小组办公室 2023年8月

公益广告

保护水资源 节约用水 从你我做起

金昌市融媒体中心 宣